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                                                               № 40
	О внесении изменений в Устав МО 
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сельское поселение «Деревня Озеро»



          Руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Калужской области от 01.11.2004 № 369-ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований, расположенных на территории административно-территориальных единиц «Думиничский район», «Кировский район», «Медынский район», «Перемышльский район», «Сухиничский район», «Тарусский район», «Юхновский район», и наделении их статусом городского поселения, сельского поселения, муниципального района» Сельская Дума сельского поселения «Деревня Озеро»
РЕШИЛА:
1. Утвердить изменения в Устав муниципального образования сельского поселения «Деревня Озеро» согласно приложению.

2. Направить изменения в Устав муниципального образования сельского поселения «Деревня Озеро» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

3. Настоящее Решение вступает в силу после государственной регистрации и обнародования.
Глава МО сельское поселение

«Деревня Озеро»




                                З.А. Финоженкова
Приложение

к Решению 

Сельской думы 

МО СП «Деревня Озеро»

                                                                                                                                    от 28.07.2016 № 40
Внести в Устав муниципального образования сельское поселение «Деревня Озеро», принятого решением Сельской Думы от 16.10.2005 № 14 следующие изменения:

          1. Статья 3 Устава:

  а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Территория сельского поселения включает в себя населенные                                пункты, объединенные общей территорией: деревня Озеро, деревня Давыдово,                              деревня Есипово, деревня Кострамово, деревня Лунево, деревня Малое-Среднее, деревня Сулихово, деревня Троекуровка, деревня Чибири.                                                                                     Административным центром сельского поселения является деревня Озеро.».


