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Муниципальное образование сельское поселение «Деревня Озеро»
Юхновского района Калужской области

ОТЧЕТ О РАБОТЕ
администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Озеро»
 за 2023год

Добрый день,
 
 Уважаемые депутаты!  Уважаемые жители!
[bookmark: _GoBack] Уважаемые гости !
 Шамиль Хайбулаевич!


Прошел еще  очередной год,  и в соответствии с Уставом  МО сельское поселение «Деревня Озеро»  представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации сельское поселение «Деревня Озеро» за 2023 год.
Отчет дает нам возможность провести анализ проделанной  нами работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на недостатки.
В отчетном периоде вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, задачами, которые ставит перед нами губернатор Калужской области Владислав Валерьевич Шапша, Глава администрации муниципального района «Юхновский район» ,  Марина Альбертовна Ковалева и в соответствии с теми вопросами и обращениями, решение которых, прежде всего, необходимо для жителей нашего поселения.
К этому мы стремимся, и это становится возможным в результате слаженной работы администрации сельского поселения, жителей поселения и администрации района. Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.  
 

Общая информация.

Сельское поселение «Деревня Озеро» расположено на территории Юхновского района Калужской области. Административным центром поселения является-Деревня Озеро.
Общая площадь территории поселения составляет 5361,68 га.
В состав   муниципального образования сельское поселение «Деревня Озеро» входят 9 населенных пунктов: д. Есипово, д. Малое- Среднее, д.Троекуровка, д. Озеро, д.Лунево, д. Давыдово, д. Кострамово, д. Сулихово, д. Чибири.

Демографическая ситуация.

Общая численность населения на 25.12.2023 года  составляет 321 человек в т.ч.пенсионеров – 98 человека, трудоспособного населения-193 человек, детей до 18 лет – 30 человек.

     За 2023 год на территории сельского поселения родился -1 человек, умерло – 4 чел. На сегодня демографическая ситуация на территории сельского поселения продолжает оставаться  не стабильной. Вся надежда на молодежь, но она у нас  выездная: работают и проживают в основном г. Калуга, г. Москва.
 Жилищный фонд сельского поселения составляет 169 частных домовладения, 74 квартиры.  Ввод жилья в эксплуатацию не предполагается.

Бюджет поселения.

Работа администрации велась и ведется по всем направлениям вопросов местного значения, одним из важных является -формирование, утверждение и исполнение местного бюджета.
Бюджет поселения составляется на 3 года вперед.
Общий объем доходов, утвержденных решением «О бюджете МО сельское поселение «Деревня Озеро» на 2023 год составляли -1748209,00 рублей.
 Бюджет поселения пополняется за счет безвозмездных поступлений: дотаций, субвенций и других межбюджетных трансфертов от бюджетов разных уровней –областного и районного,   безвозмездные поступления  составили 1003714, 00 рублей. Так в 2023 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 2974656,22рублей
Из них:
-  земельный налог –383000,00 рублей (исполнен на 82,86%);
- налог на имущество физических лиц- 432655,45 рублей 
(исполнен на 84,83%);
- налог на доходы физических лиц-5495,00рублей 
(исполнен на 100 %);
- налог на совокупный доход- 312652,50 рублей (исполнен на 50,19 %);
За 2023 год на 01.12.2023 года доходная часть бюджета выполнена на 87,63 %, 
Все денежные средства расходуются строго в соответствии с расходными обязательствами бюджета сельского поселения.

Расходная часть бюджета обеспечивает деятельность органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, благоустройства и решения  вопросов местного значения и за отчетный период составила 3370155,87 рублей, исполнение 76,67% в том числе:
- Общегосударственные вопросы – 1282591,00 рублей– 58,49 %; (за/плата и начисления на выплаты по з/плате,  услуги связи, оценка недвижимости, платежи по обязательному социальному страхованию, обслуживание пожарной сигнализации в здании администрации, оплата за создание и поддержка сайта в сети «Интернет», на покупку программ для электронного взаимодействия (продление лицензии на ЭЦП и др.);
- национальная оборона (ведение первичного воинского учета) -32500,00 рублей, приобретение канцелярии;
-дорожное хозяйство-233300,00 рублей ( районное содержание дорог);
-на благоустройство-1769064,87 рублей, в том числе 
уличное освещение составило 81000,00 рублей, и еще ремонт  5 светильников составляет 25000,00 рублей, окос и зимнее содержание дорог. 
- реализация инициативных проектов- благоустройство территории кладбища в д. Лунево- 1347890,81 рублей. Конечной задачей формирования и исполнения бюджета- это рациональность и эффективность использования бюджетных средств.

Работа администрации

 Администрация поселения в 2023 году осуществляла свою деятельность в соответствии с ФЗ  №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» Уставом сельского поселения. а также нормативными актами федерального, областного, местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее. 
Основным направлением работы администрации является организация качественной работы с населением.
 
За прошедший период в администрацию поступило более 35 устных обращений жителей поселения и 1 письменное. Все  обращения рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения, в т.ч. по наказам избирателей, данные в ходе предвыборной кампании 2020 года, они же  у нас являются и проблемными вопросами( ремонт дороги г. Юхнов-Лунево,  продажа лекарств через ФАП, состояние водопровода.) 
Гражданам поселения выдано 83 справки  различной направленности для предоставления по месту требования, 5 - характеристик, зарегистрировано входящей корреспонденции - 242 единицы, отправлено исходящей корреспонденции  112 единиц. За отчетный год было совершено 13 нотариальных действий ( выдача доверенностей).Поступают вопросы по земельным спорам соседей ( д. Давыдово, Котенкова), по уличному освещению, замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам (ул. Молодежная д3), спиливанию опасных деревьев  (ул. Сиреневая д.5)и многие др. Администрация стремиться к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без рассмотрения.
За последние годы стремительно в нашу жизнь пришел интернет, значительно увеличив объем работы. Помимо бумажной документации еще, необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить  сведения во многие  федеральные программы (Адресная система ФИАС), Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети.
Администрацией сельского поселения в электронном виде ведется федеральная информационная адресная система –ФИАС, где содержатся  сведения о всех адресных объектах, расположенных на территории поселения и вносятся объекты которым вновь присвоены адреса, или производятся изменения, сайт РОСреестра, система ГИС ЖКХ,и многие др.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 24 решения Сельской Думы, 52 постановления администрации сельского поселения, 13 распоряжений по основной деятельности.
Все проекты и уже утвержденные нормативно- правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу, все Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру Юхновского  района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.
В результате этой работы за прошедший период из прокуратуры района пришло 16 единиц корреспонденции, по всем вопросам даны ответы в полном объеме, так же  внесены изменения.
 Вопросы льготной категории населения администрация решает совместно с Юхновским отделом социальной защиты населения, а это оформление пособий и социальных выплат населению( выплаты за дрова, доставка льготных баллонов газа, )и ряд других вопросов по необходимости

Информационное обеспечение

Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Озеро», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами и другой  разной информацией. Вся информация постоянно обновляется. Освещение работы администрации продолжается и  на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники,  В Контакте, телеграмм. Все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.



Воинский учет

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2023 года на воинском учете состоит 49 человек.
 На первичный воинский учет поставлено 3 человека.
Граждане, пребывающие в запасе нашего поселения, вы знаете  задействованы в СВО на Украине. 
2023 год – не менее сложный предыдущего года
Спец. Операция на Донбасе продолжается к сожалению. С нашего поселения ушло по мобилизации 5 человек и 1 по контракту это Кольцов Игорь Викторович. Все ребята герои, Титов Кирилл Юрьевич награжден медалью «За Отвагу». Мы всех их ждем домой живыми и  здоровыми. Храни их Господь! Это наши мужчины: 

Александров Владимир Васильевич
Карелин Дмитрий Александрович
Титов Кирилл Юрьевич
Хоранов Сергей Русланович
Шуман Алишер Александрович 
Кольцов Игорь Викторович
 Мы тоже стараемся для них, для Победы нашей: Плетем сети, делаем сбор гуманитарной помощи ,денежных средств и наш КФХ Лопатин И.И. постоянно посещает Донбасс с гуманитарной помощью (мясо, и др,) надеемся все будет хорошо, Победа будет за нами!

Владение, пользование и распоряжение  имуществом, находящемся в муниципальной собственности поселения.

В реестре  муниципального имущества поселения  находится 23 единицы движимого и недвижимого имущества (земельные участки, колодцы,  детские игровые площадки, спортивная площадка и др.) Имущество находится в наличии и используется по назначению.

Организация благоустройства территории поселения.

Одним из основных  направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы благоустройства и санитарного состояния населенных пунктов. Решением Сельской Думы от 18.01.2019 года №109 утверждены «Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение «Деревня Озеро».
И за отчетный год проведена следующая работа по благоустройству территории сельского поселения:
В течение весеннего-летнего  и осеннего периода регулярно проводился окос  межпоселенческих  дорог, территории общего пользования, проводился окос детских игровых площадок, территории Парка Победы.
В рамках месячника по благоустройству проводились субботники вместе с населением по уборке мусора в общественных местах и около контейнерных площадок, уборка несанкционированных свалок.
На территории поселения  располагается 2 Братских могилы: д. Лунево, д. Малое-Среднее, Парк Победы. Работы по благоустройству ведутся регулярно: спиливание кустарников, сухих веток , побелка деревьев и др.  
- В поселении всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы
и решить все в одиночку Главе администрации вряд ли удастся. На помощь приходят всегда инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные  к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.  Так благодаря инициативе граждан, администрация в 2023 году реализовала проект по Программе поддержки местных инициатив в Калужской области «Благоустройство территории кладбища в д. Лунево Юхновского района Калужской области». Стоимость работы составило:1347890 тыс.руб. Инициатива жителей была осуществлена. 

Организация в границах поселения электро- газо- и водоснабжения населения.

К электроснабжению поселения относится уличное освещение наших деревень. В 2023 году продолжилась работа по уличному освещению. На сегодняшний день по поселению установлено 30 уличных фонарей. В этом году,  как и всегда проводились ремонтные работы. В деревнях д. Лунево, д.Сулихово, д. Кострамово, д. Озеро заменено 5 светильников. 
На территории поселения газифицировано 7 населенных пунктов. В 2023 году велись  работы по газификации д.№5 по ул. Луговая д.Давыдово, газ в доме №5 есть, подвели.
Все централизованное водоснабжение сельского поселения находится в ведении государственного предприятия «Калугаоблводоканал» и охватывает около 70 % населения. В этом году, что-то качество подаваемой воды, нас не очень радует, много жалоб . Вопросы решаются, но что то ответа не видно, но у нас данный вопрос на контроле.

Дорожная деятельность

Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 8,035 км.Внесением изменений в Федеральный закон №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», полномочия по дорожной деятельности отнесены к вопросам местного значения муниципального района, но содержание дорог в зимнее время переданы поселению соглашением. Договор на расчистку дорог  от снега
в 2023 году как и в прошлые заключен  договор с частным лицом  сельского поселения, и надо отдать должное, человек со всей душой и с большой ответственностью относится к данному делу, ему не надо напоминать, звонить, он как хороший хозяин знает, когда выезжать и что делать. Но бывают звонки, что «вынь  да полож», но у меня должно быть почищено, еще снег идет, а у меня должно быть уже все поделано. Звонят сразу в район. Удивляешься, но что делать.

В рамках исполнения муниципального контракта муниципального района «Юхновский район» по содержанию дорог местного значения проведено:
- окос обочин  межпоселенческих дорог во всех населенных пунктах поселения;	
- грейдерование и подсыпка участков дороги в д.  Давыдово, в д. Озеро, д. Малое-Среднее. Работы проводились уже осенью, но в этом году не хочу кривить душой , работы проводились на  хорошем уровне, лучше чем раньше. Много сделали подсыпки, но конечно желание остается, чтобы еще лучше сделать.


Организация сбора и вывоза ТКО и мусора.

На территории поселения имеются   7 заглубленных контейнеров для сбора и накопления ТКО и одна площадка для крупногабаритного мусора. 
Вывозом ТКО и мусора занимается МПКХ г. Юхнов, которое получило право на заключение соглашения об организации деятельности по обращению с отходами. Сложностей тоже хватает, иногда срывается график вывоза отходов, тариф единый по сбору, транспортировке, сортировке и захоронению отходов, он не менялся, остался прежним. В многоквартирных домах 4,94 рублей с 1 кв.м. и 63,15 рублей с человека в частном секторе.
	
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами медицины.
На территории работает ФАП, где трудится наш замечательный человек, депутат СД Щербакова Галина Михайловна. Она всегда готова прийти к людям на помощь. 

Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, торговли и бытового обслуживания.

Услуги телефонной связи на территории поселения предоставляются Калужским филиалом ОАО «Ростелеком» посредством телефонной станции в д. Озеро ими пользуется 30 абонентов, а также мобильная связь МТС, Мегафон, Билайн, Теле-2. 
       На территории населенных пунктов возможен прием программ спутникового телевизионного и радиовещания.  В 2022 году установлена антенно-мачтовое устройство для подачи скоростного интернета, в 2023 году подключили.  


  Торговую деятельность на территории сельского поселения осуществляют два магазина площадью 78,1 кв. м.  ООО «Алина», ООО»Виктория».  В остальные деревни продукты доставляет автолавка от ООО»Алина»,
Хочется поблагодарить работников торговли за их труд, за их ответственность, всегда приветливы, улыбчивы, продукты свежие, всегда чисто в магазинах. Это наши продавцы Гущина И.П., Яндиева Ф.М. неоднократно поощрялись почетными грамотами Главы администрации МО сельское поселение "Деревня Озеро». Также работает автолавка.
На территории сельского поселения успешно  работает  почтовое отделение, которое обслуживает все деревни сельского поселения: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара. Работают здесь также неравнодушные люди,  Сальникова О.В., Новосельцев Д.Г.,Юдаков В.М они помогают всем, в любых жизненных вопросах, не обязательно касаемо почтовой связи.
   	Транспортное сообщение с райцентром осуществляет ООО»Юхновтепло». Нареканий от жителей не было.  

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры.

В поселении находится «Межпоселенческая библиотека» с книжным фондом 8686 книг, журналов и газет. Библиотечным обслуживанием на территории сельского поселения охвачено 270 читателей, За год выдано 5000 тыс.   экземпляров книг, журналов и газет. Организовываются книжные выставки, проводятся тематические беседы, праздники, игры и конкурсы. Массовые мероприятия проводятся при огромной поддержке населения. Работают  кружки, посещает более 30 человек.
За отчетный период было проведено 32 мероприятия, которые посетило более 156 человек. В основном это , культурно-массовые мероприятия, 
Самые популярные массовые мероприятия — это мероприятия, посвящённые Масленице, 8 марта, Дню пожилых людей, Дню матери и Новогодние вечера, Покровская ярмарка, День села. Здесь работает  неравнодушный замечательный человек Андрейчикова Т.А. Много времени уделяется не только взрослому населению, но и детям. Проводятся различные мероприятия, и поход на природу, дети очень довольны, и бегут сюда с удовольствием, и обязательно здесь угостят вкусненьким. И сейчас будет у нас елка, подарки  подарит  дед мороз и поздравит детей с новым годом!
Также на территории нашего поселения проводится работа по укреплению межнациональных отношений. Представлены у нас 3 диаспоры: армяне, осетины, украинцы. Живем дружно, все вместе и на мероприятиях, проводимых на территории поселения мы всегда все вместе, разделения нет!

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

Администрация ведет учет личных подсобных хозяйств, посредством заполнения информации в похозяйственные книги. В настоящее время в сельском поселении насчитывается 110 личных подсобных хозяйств, в них содержится 5 голов крупного рогатого скота, коз-8 голов, птицы 598 головы, численность КРС животных не высокая, держат в основном птицу.
На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 5 крестьянских фермерских хозяйств: КФХ Семочко О.В., КФХ Лопатин И.И., КФХ Тедеев Г.П.,КФХ Плиева Б.Г.,КФХ Галиев Д.М.
	
Администрация оказывает информационно-консультационную поддержку развитию сельскохозяйственного производства, субъектам малого и среднего предпринимательства путем размещения всей необходимой информации на официальном сайте. 
Хочу отметить, в этом году личное ветеранское подворье  Шаховой Л.А. и Заваловой В.А., вышли победителями, о чем было сообщение в газете «Юхновские Вести», и  они  были награждены Грамотой  Губернатора Калужской области и ценными подарками.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

На территории сельского поселения сохраняется не всегда стабильная пожарная обстановка, еще много неприятностей доставляют весенние палы сухой травы.
Под контролем администрации находятся мероприятия по недопущению пожароопасной обстановки в поселении.
Составлен и утвержден план основных мероприятий в области пожарной безопасности. Требуется  всегда опашка населенных пунктов, и она  была проведена в апреле 2023 года.
  Потому что часть земель сельскохозяйственного назначения, а также частные огороды не используются по назначению и представляют собой пожарную опасность. 
Перспектива поселения на 2024 год.

За 2023 год нам удалось решить немало задач, за что хотелось бы поблагодарить за совместную проделанную работу и неравнодушное отношение к проблемам поселения  депутатов Сельской Думы сельского поселения и всех неравнодушных жителей поселения: за поддержку, понимание и помощь в решении разных местных вопросов. От имени администрации и себя лично хочу поблагодарить администрацию Юхновского района Главу администрации Ковалеву М.А. и Вас Шамиль Хайбулаевич за понимание,  за поддержку и помощь. Надеемся на дальнейшее сотрудничество такое же теплое и в следующем году.
Конечно, всегда есть к чему стремиться, и мы с оптимизмом смотрим в будущее  2024 года .Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с ФЗ РФ №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления» Уставом сельского поселения, и др. федеральными правовыми актами.
Достижение намеченных задач в конечном итоге будут зависеть от  наших совместных усилий. Спасибо за внимание. Доклад закончен.


















   	


