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В сфере малого и среднего предпринимательства на территории МО сельское поселение «Деревня Озеро» осуществляют деятельность 2 субъекта малого и среднего предпринимательства. На рынке труда среднесписочная численность работников малых и средних предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, составила 2 человека.
Субъекты малого и среднего предпринимательства занимаются следующими видами экономической деятельности: розничная торговля в неспециализированных магазинах пищевыми продуктами, включая напитки и табачные изделия.
 За 2020 год сведения о среднемесячной заработной плате в малом и среднем бизнесе отчитывающимися организациями в администрацию МО сельское поселение «Деревня Озеро» не представлялись.
 С целью развития малого и среднего бизнеса в МО сельском поселении «Деревня Озеро» и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ показателей развития предпринимательства, совместно разрабатываются меры по развитию субъектов малого предпринимательства.
 Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2020 году не осуществлялась, в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения. 
Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства, проблемы, препятствующие  развитию бизнеса имеются. Основными причинами не стабильности  экономической ситуации в организациях малого и среднего бизнеса:
- проблемы с кредитованием малого бизнеса, кредиты представляются под высокий процент;
- рост цен на продукцию и сырье российских товаропроизводителей;
- снижение покупательской способности населения.
Иные сведения финансово-экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства отсутствуют.

